

2025/12/20 上午 04:02:02

阿根廷華興中文學校辯論比賽 提升學生中文能力

#南美洲 #阿根廷 #華興中文學校 #A. E. Cultu-Arte #辯論比賽

全球華文網

活動時間：2019-05-02

阿根廷華興中文學校於4月27日舉辦海外正體漢字文化節活動「高中部辯論比賽」，參加學生共分5組，正反雙方以「虎媽式教育之利弊」為題進行主辯、助辯與結辯，駐阿根廷代表處僑務秘書丁健民出席致意，並受邀擔任講評，校長張建坦及主任們也共同參與本次活動。

參賽學生充分準備「正」、「反」方議題資料，雙方依不同立場來陳述及反駁，儘管部分學生首次參加辯論，其表現均可圈可點，辯論過程中充分論述與答辯，團隊分工良好，默契配合亦佳。丁健民肯定校長及教師們用心致力僑教華文教育，並鼓勵學生們平常多用華文對話溝通且勇於上臺表達。

張建坦表示，文教競賽過程中讓學生們學習認識不同事物的利弊，用中文訓練應答能力、說話觀點的邏輯，學會理解他人意見，並學習到說服他人的溝通技巧。訓育主任傅文文表示，這次活動最大的收穫是學生們提高了學習中文的興趣、信心及運用的能力，然學無止盡，大家都還有進步的空間，培養學生不斷自我提升及精進仍然是僑校未來的努力目標。



高中部辯論比賽雙方依不同立場來陳述及反駁。

2025/12/20 上午 04:02:02

阿根廷華興中文學校辯論比賽 提升學生中文能力

#南美洲 #阿根廷 #華興中文學校 #A. E. Cultu-Arte #辯論比賽

全球華文網

活動時間：2019-05-02



張建坦致詞及講評。

2025/12/20 上午 04:02:02

阿根廷華興中文學校辯論比賽 提升學生中文能力

#南美洲 #阿根廷 #華興中文學校 #A. E. Cultu-Arte #辯論比賽

全球華文網

活動時間：2019-05-02



丁健民出席致詞並受邀擔任講評。

2025/12/20 上午 04:02:02

阿根廷華興中文學校辯論比賽 提升學生中文能力

#南美洲 #阿根廷 #華興中文學校 #A. E. Cultu-Arte #辯論比賽

全球華文網

活動時間：2019-05-02



傅文文勉勵及講評。



高中部辯論比賽過程中充分論述與答辯。